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) SERHh O Tim(ZkEE T 5L i SfERIH A
Eﬁg TREOBBOSILENDKRES TREDHBEHILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 B | Fimh oo iR ADRES X 4 TIwmALDKE| F& NDKES X 4 B | LSO NDRES LtimhoOkE | & NDKES
(m) (m) (kN/m) EEBf(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ )
P 100kN/mM%#BZ. 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ - - -| 100kN/m%#8 %% - -~ - -|3m%E#BZ B -~ - - -
zhst 1.00 | 000 ~ 472 5888 | #hst | 000 ~ 4.72)| 1.81 9.66 zhst 1.00 | .00 ~ 5.00 5888 | #hst | .00 ~ 5.00 | 1.81 9.66
2 100kN/ Mm% 25 ~ -|3mEEBZD -~ -] 100kN/mM%#8 2% -~ -|3m#EFBZ S -~
zhst 1.00 | 000 ~ 598 74.86 | FnLS | 000 ~ 000 1.72 9.18 zhst 1.00 | 6.00 ~ 6.80 74.86 | #ns | 500 ~ 680 1.72 9.18
3 100kN/m%#8%% | 1.00 | 000 ~ 1.38| 121.01 |3mZE#BZ5 -~ -] 100kN/m%#8z25 | 1.00 | 1089 ~ 1620| 121.01 |3mZE#BZ5 -~
zhs 1.00 | 138 ~ 917 100.00 | Ths 000 ~ 917|224 12.00 zhs 1.00 | 6.00 ~ 1089 100.00| TNt | 6,00 ~ 16.20| 2.24 12.00
4 100kN/mM##B25 | 1.00 | 000 ~ 1.31 119.83 |3m%EiBZ 5D -~ - -1 100kN/mMi%#25 | 1.00 | 1063 ~ 1510| 119.83 |3mZE#BZ5b -~ - -
s 1.00 | 1.31 ~ 9.09 100.00 | =nLsy | 000 ~ 9.09| 230 12.33 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1063 100.00 | =nLSY | 6.00 ~ 1510 2.30 12.33
5 100kN/m%E#Bz25 | 1.00 | 000 ~ 1.08| 11633 |3mEHBZD -~ - -1 100kN/mMi%#25 | 1.00 | 10.78 ~ 1450| 11633 |3mE#BZD -~ - -
s 1.00 | 1.08 ~ 887 100.00 | =nLst | 0.oo ~ 887|208 11.15 ThList 1.00 | 6.00 ~ 10.78 100.00 | =nLSY | 6.00 ~ 1450 2.08 11.15
P 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEFBZD -~ - -| 100kN/m%#8 %% -~ - -|3mEi#BR B -~ - -
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.44 55.35 | =ns | 000 ~ 444 | 1.94 10.40 FhLst 1.00 | 6.00 ~ b6.00 55.35 | #=nLs | 65,00 ~ 6.00)| 1.94 10.40
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM%#8 %% ~ IMEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#B2. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ znLst ~
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ st ~




